
Santiago, 3 1  de enero de 2012 

ACTA N" 39 

COMITÉ PARITARIO DE HIGIENE Y SEGURIDAD 

Asistentes 

Jimena Poblete, Presidenta Comité 
Araceli Navarrete, Secretaria Comité 
Patricia Meneses, Representante Facultad 
Aldo Barbagelata, Representante Facultad 
Paula Donaire, Representante Funcionarios 
Héctor Díaz, Ingeniero en Prevención de Riesgos 
Carlos Astudillo, Representante Funcionarios 
Sergio Gutiérrez, Representante Funcionarios 
Eduardo Andana, Representante ACHS 

Andrés Bassi, Representante ACHS 

1. Lectura del acta anterior 

Se aprueba el acta No 38 

2. GPS-ACHS : Taller de Identificación de Riesgos por área 

Se realizó la capacitación en base a la identificación de riesgos por procesos y actividades. Se 
establecieron cuatro áreas de trabajo para realizar las matrices en torno a: docencia, mantención, 
administración y servicios. Este taller estuvo a cargo del Representante ACHS Eduardo Andana. 
Luego se desarrolld la capacitación a cargo de Héctor Dlaz, relativo a la realización del "Derecho a 
Saber". 

Los talleres de identificación de riesgos por procesos se desarrollarán durante el mes de marzo en 
las siguientes fechas: 

Viernes 09 de mano de 9:00 horas a 10:30 horas. 
Viernes 16 de mano de 9:00 horas a 10:30 horas. 
Viernes 23 de marzo de 9:00 horas a 10:30 horas 
--------------------- 

se estudiará la posibilidad de hacer un cuarto taller el día 30 de marzo en el m i s m o ~ o ~ a ñ o ~  
dependiendo del avance en los talleres previos. 



3. Evaluación Curso de Pausa Saludable 

Paula Donaire plantea que el taller de pausa saludable fue muy bien evaluado por los funcionarios. 
Araceli Navarrete comenta de la reunión sostenida con la Encargada de Capacitación FACSO y 
representantes de la Otec. Se estudiará la posibilidad de incorporar el taller a través de SENCE 
para el año 2012. 

4. Planificación Actividades CPHS año 2012 

La Presidenta del Comité plantea que para la primera reunión de vuelta del receso universitario, el 
martes 13 de marzo, se programe en conjunto las actividades del año. Andrés Bassi sugiere que 
en paralelo se debe seguir con el cumplimiento del GPS. E l  Prof. Cornejo plantea que hemos 
dejado de lado, por la contingencia, nuestras investigaciones de riesgos psicosociales. Jimena 
Poblete plantea que estamos en deuda con los talleres de socialización y que se deben incluir en la 
programación del año. 

Andrés Bassi, informa sobre los cambios en las políticas de capacitación, ahora son más 
focalizadas, dirigidas hacia el rubro de empresa específica, en nuestro caso la Universidad. 
Se enviarán las mallas de los cursos de capacitación. Se señala que es posible traer un 
relator a las facultades si se aseguran 12 personas. 
Araceli Navarrete comunica que la Nutricionista de la Universidad efectuará un informe de 
la visita realizada en viernes 27 de enero a las dependencias del casino de la Facultad. 

Finaliza la reunión a las 9:40 horas. 

ARACELI N ~ A R R E T E  F. 

SECRETARIA CPHS FACSO 


